



一家不太



隐约雷鸣，阴霾天空，绵绵细雨伴随着凄凉的晚风，将往日熙熙攘攘的人群困在家中，为街道带来了几分萧瑟的味道。而隐藏在天门奥莱3号全媒体报道楼17楼的酒座，却不受这天气影响，依然门庭若市，人们在这里寻找着心灵的暖炉。

罗俊杰 当时创业的时候没想着有什么大规划，就是想给朋友们一个安静聚会的地方罢了。酒座的创始人豆二告诉记者，早期的酒座也没想过会发展成现在的模样。初期的酒座，与张家界其他酒吧并无二致，卖着简单的啤酒和廉价的小吃，直到另一位灵魂人物可可的加入，才让这家酒吧正式走上了不正经的道路。

可可加入的第一件事，就是对酒座的餐饮进行了大刀阔斧的改革，无论是从酒的选品，还是配菜的提供，都进行了彻底的颠覆。我们现在想做的，已经不仅仅是一家酒吧，而是一处可以放松身心的



家。为了实现这一伟大的目标，首先就要从酒品入手。可可带着豆二专程去长沙学习了半年的鸡尾酒调制，学会了根据每位客户不同的需求，调配不同口味的鸡尾酒，让每一位客户都能感受到被独一无二的对待。

其次就是餐品的提供。为了做出好的餐品，二人在邀请厨师上就花了整整一年，然后又花一个月不断地尝试改良菜单。餐吧主打推出的茶油跑山鸡，选用的都是当地放养土鸡，肉质更加鲜美，营养价值也更加丰富。制作过程也是慢工出细活，将处理好的土鸡放入炖锅中，加大量茶油和些许清水漫过鸡肉，小火熬制3小时才可出锅。熬制好的鸡肉软

烂入味，甚至不用特意去咬，含在嘴中就已经慢慢融化开来。除去鸡肉本身的风味，茶油的特殊香气也在嘴中爆发，随着鸡肉里饱满的汁水，一同从食道滑入胃中，只感觉鲜、香二字充满脑海。因其特殊的风味和平民的价格，获得了客人无数好评，让酒座足以配得上餐吧的称呼。

正是这种精益求精的精神，如今的酒座正逐渐成为张家界年轻人聚会选择的好场所，更是有越来越多的客人，在这里，大家从陌生人变得熟悉，酒座也变得仿佛一个大家庭。这种温馨且特殊的场面，正应了创始人们开店初期的那句话：不求高朋满座，但求臭味相投。

东江湖畔

民宿以景喻情

通讯员

李匠

只愿时间 嘴巴 得更慢一些，在湖南郴州，有一处地处小东江江边的典型INS现代简洁风民宿——东江湖汐陌民宿，这里不仅环境优美，室内外的每一处景、物都会让人放松，随手一拍都是大片。

走进民宿，第一眼映入眼帘的是大堂。大堂采光、家具陈设都非常简洁流畅，整体风格现代又很有格调，楼梯间的设计更是充满亮点与惊喜，优美的弧形与球形相呼应，空间的艺术学与现代性在此得到体现。

步入大厅，民宿将公共空间中心位置做了下沉式处理，顶上做了采光天井，空间瞬间变得通透、宽敞。正面，大幅的玻璃设计将景色引入室内，以景喻情，充满了自然斑斓的色彩。天窗的设计，能够将室外的蓝天与阳光随时引入室内，随着光线的移动呈现出明与暗的相互交织，时不时给人带来神秘感与惊喜。

汐陌距离夜市不到一公里，对岸是植物园，民宿去小东江景点也很方便。超大的房间整面都是落地窗，窗外就是哗啦啦的江水，将江景尽收眼底，倍感宁静。傍晚的时候，你还可以在此欣赏醉美的夕阳，在外面玩了一天累了回来，还可以躺在床上享受巨幕电影，真的不要太爽哦！

当夏天亦或是春末夏初的时候，坐在民宿门口靠近小东江的草地上，那种感觉也是最舒服的。

